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Laurence CAUD
Animatrice Natura 2000 - référente LIFE VISON
LPO France - 8 rue Pujos - CS 90263
17305 Rochefort Cedex
Tel. 05.46.82.15.84 | 07.82.48.91.96  
Mail. laurence.caud@lpo.fr

Référente LIFE VISON en fonction du Département



Nom, Prénom
Fonction
Adresse
CP VILLE








	Rochefort, le 

Objet : Programme Life Vison 
« Conservation du Vison d’Europe et des espèces et habitats d’intérêt communautaire associés du bassin de la Charente »





Madame, Monsieur le Maire,

	La commune de XXXXXXXXXXXXXXXXXX est propriétaire de parcelles au sein du site Natura 2000, désigné pour la présence d’espèces rares et menacées tel le Vison d’Europe, classé en danger critique d’extinction. Leur localisation  présente une importance majeure quant à la préservation de l’espèce sur la commune.
Afin de sauvegarder le Vison d’Europe dans le bassin de la Charente, un programme LIFE VISON a été lancé sur votre territoire.  Vous pouvez par conséquent contribuer à la sauvegarde de ce mammifère en mettant en place des projets environnementaux sur tout ou partie de vos parcelles communales. 
Une aide financière est disponible pour les communes souhaitant préserver cette espèce menacée en participant à : 
· la mise en place de zones refuges,
· la restauration ou la création d’habitats favorables au Vison d’Europe (plantations d’arbres, boisements alluviaux, mégaphorbiaies, magnocariçaies et mares),
· la rédaction de plans de gestions simplifiés comprenant, notamment, un diagnostic environnemental et des préconisations de gestion. 

Nous vous invitons à nous contacter, par téléphone (XXXXXX) ou par mail (XXXXX) afin que nous puissions échanger sur l’intérêt et les possibilités de projets sur les parcelles communales.

Vous remerciant par avance, et dans l’attente de votre réponse, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur le Maire, l’expression de mes salutations distinguées. 

Laurence CAUD
Animatrice Natura 2000 - référente LIFE VISON
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